## Председатель Следственного комитета дал ряд поручений региональным следственным управлениям



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин потребовал от руководства следственного управления СК России по Орловской области доложить о ходе расследования уголовных дел, возбужденных по факту истязания 2-летнего ребенка, халатности и неисполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего (п.«г» ч. 2. ст. 117 УК РФ, ч.1 ст. 293 УК РФ, ст. 156 УК РФ. Ребенок изъят из семьи. Его мать задержана, решается вопрос об избрании ей меры пресечения.

Также Александр Бастрыкин поручил следственному управлению СК России по Забайкальскому краю доложить о ходе расследования уголовного дела, возбужденного в отношении воспитателя центра помощи детям, оставшихся без попечения родителей, по признакам преступления, предусмотренного п. «а, г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание трех несовершеннолетних). Воспитатель задержана, решается вопрос об избрании в отношении нее меры пресечения.

Кроме того, Председатель СК России затребовал от руководства Главного следственного управления СК России по Москве доклад по уголовному делу, возбужденному по факту



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

травмирования 6-летнего ребенка в результате падения на него хоккейных ворот в Кунцево по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Ход и результаты расследования уголовных дел поставлены Александром Бастрыкиным на контроль в центральном аппарате ведомства.

03 Июня 2021

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/1579418">https://sledcom.ru/news/item/1579418</a>